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Verbale della seduta n. 07/2023 di consiglio del 26.05.2023 

DELIBERA n. 19/2023 
ARGOMENTO: convenzione per adesione all’Ufficio centrale nazionale per la transizione al digitale del CNAPPC (art. 17 
del D. lgs. n. 82/2005) e nomina del referente.  
 
Nell’anno 2023 il giorno 25 del mese di maggio alle ore 19,00, presso la sede dell’Ordine degli Architetti 
Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della provincia di Fermo in Via G. Agnelli 22/24 a Fermo, a seguito di 
convocazione diramata dal Presidente con pec in data 22 maggio 2023, si è riunito il Consiglio in seduta. 
Presidente l’Arch. Andrea Coscia, Segretario l’Arch. Rossella Di Simone. 

Sono presenti n. 5 Consiglieri, assenti n. 3, come segue: 

  PRESENZE 
 

VOTAZIONE PALESE 

  PRESENTE ASSENTE GIUSTIFICATO FAVOREVOLE CONTRARIO ASTENUTO 
arch. Andrea Coscia Presidente      

arch. Michela Achilli Segretario      

arch. Alessandra Beribè Tesoriere      

arch. Rossella Di Simone Vice Presidente      

arch. Alice Acciarri Consigliere      

arch. Fernando De Santis Consigliere      

arch. Stefania Marcaccio Consigliere      

arch. Alex Terriaca Consigliere      

 
 
 
 

VISTA 
 
 la proposta di convenzione per adesione all’Ufficio centrale nazionale per la transizione al digitale 
del Consiglio Nazionale degli Architetti Pianificatori Paesaggisti e Conservatori, sottoscritta per 
accettazione il 26/05/2023; 
Il Consiglio dell’Ordine degli Architetti Pianificatori Paesaggisti e Conservatori della Provincia di 
Fermo 
 

  DELIBERA  
- di prendere atto dell’istituzione da parte del CNAPPC dell’Ufficio centrale nazionale per la 
transizione al digitale (nel seguito anche Ufficio centrale - RTD);  

- di prendere atto della nomina da parte del CNAPPC del Direttore Francesco Nelli, quale 
Responsabile per la transizione al digitale dell’Ufficio centrale - RTD;  

- di nominare nella persona della dott.ssa Michela Santarelli il referente per l’Ordine degli Architetti, 
Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Fermo, individuato tra un dirigente o, in 
assenza di posizioni dirigenziali, tra i dipendenti con posizione apicale o, in alternativa, titolari di 
posizione organizzativa;  

- di assicurare piena collaborazione con il CNAPPC impegnandosi a dare attuazione agli atti dallo 
stesso adottati seguendone le direttive;  

- di dare mandato al responsabile nominato di curare la pubblicazione sul sito del Consiglio 
provinciale delle informazioni riguardanti la propria nomina e l’adesione dell’Ordine territoriale 
all’Ufficio centrale - RTD;  

- di concordare con il CNAPPC le azioni legate all’avvio, in collaborazione con l’Agenzia per l’Italia 
Digitale (AgID), dell’attività di aggiornamento dell’Indice delle Pubbliche Amministrazioni attraverso 
la pubblicazione nello stesso del nominativo del responsabile nominato;  
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- di assicurare, in raccordo con il CNAPPC, piena collaborazione all’AgID per le attività di 
attuazione e aggiornamento del Piano Triennale per l’informatica nella Pubblica Amministrazione. 
 

 
 

 
IL SEGRETARIO 

(architetto Rossella Di Simone) 
 

 
 
 

IL PRESIDENTE 
(architetto Andrea Coscia) 

 

 


